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   1 Reloj de mesa, caja de madera, con péndulo y
llave.

L        80       1201 Dólares

   1 Lámpara de pie de bronce dorado, brazo
articulado, con pantalla.

L        70       1052 Dólares

   2 Dos Samovares Rusos de bronce dorado.
Incompletos.Alto: 59 cm.

L       100       1503 Dólares

   1 SOFA DE CUATRO CUERPOS, tapizado en tela
beige. con almohadones.

L        80       1204 Dólares

   1 Lámina de Wassily Kandinsky. Mide: 58 x 82 cm. L5

   4 Cuatro Sillas Thonet, esterilladas. L        60        906 Dólares

   1 Mapa de Italia, reproducción. Mide: 46 x 58 cm. L        10        157 Dólares

   1 Mesa lámpara librero, estilo inglés. Con pantalla.
Alto: 162 cm.

L        50        758 Dólares

   1 Par de mesitas auxiliares de tres planos. Alto: 63
cm. Frente: 61 cm. Prof: 43 cm.

L       100       1509 Dólares

   1 Ricardo, Roux. "N° 44" . Acrilico sobre papel .
Mide 50 x 70 cm. Reproducido en el libro de
Roux. pág. 52.

L       200       30010 Dólares

   1 Montoya Ortiz. Paisaje serrano de Córdoba, óleo
sobre tela 100 x 120 cm. Sin marco

L       200       30011 Dólares

   1 Mesa de alas, madera de roble. Pequeñas
rajaduras. Alto: 74 cm. Tapa mide: 78 x 60 cm.

L       200       30012 Dólares

   6 PAISAJES Y VISTAS DE CIUDADES. Seis
grabados Alemanes. Medida promedio: 22 x 40
cm.

L       120       18013 Dólares

   1 Mesa libro de juego, de estilo rústico inglés. Alto:
74 cm. Frente: 91 cm. Prof: 45,5 cm.

L        85       12814 Dólares

   1 Vaso con flores, óleo firmado A.R. Goldslackow .
Mide: 70 x 93 cm.

L       200       30015 Dólares

   2 Par de sillas de estilo Victoriano. Tapizado
floreado.

L        40        6016 Dólares

   1 ADOLFO LUIS HALTY. ARLEQUIN, óleo
pequeña avería. Mide: 85 x 110 cm.

L       150       22517 Dólares

   1 Cómoda secretaire estilo Georgian, de tres
cajones. Alto: 102 cm. Frente: 76 cm. Prof: 43
cm.

L       150       22518 Dólares

   1 Alfombra estilo Savonerie con reservas
decoración de motivos de flores y roleos. Mide:
274 x 178 cm.

LIOS       150       22519 Dólares

   2 Par de floreros vidrio ahumado con decoración de
flores y hojas. Alto: 38 cm.

L        15        2320 Dólares

CAT_REMATE02/12/2023Emitido el Hoja 1 de 29



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
312

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

Bimonetario

desde hasta moneda

   1 Juego de cubiertos para pescado,metal inglés y
marfilin,con estuche.

L        70       10521 Dólares

   1 Tintero de cristal y plata. Alto: 6.5 cm. LIOS        40        6022 Dólares

   2 EL NIÑO DE LA ESPINA y FRILEUSE, dos
esculturas de bronce. Alto: 11 y 14 cm.

L        50        7523 Dólares

   1 Mostacero Dinamarqués, plata con asa. Moneda
en la tapa. Alto: 7,5 cm. Peso: 82,5 gr.

LIOS        50        7524 Dólares

   1 Tintero de metal plateado, saltaduras, con marca
de de Hermes Paris -22- Largo 15 cm.

L        90       13525 Dólares

   1 Héctor Basaldúa, Aparición, Cachet Galería
Bonino

L       300       45026 Dólares

   1 Poupee Tessio. Vigilia, acrilico. Mide: 50 x 60 cm L        80       12027 Dólares

   1 Mesa de juego pañuelo, tapa damero, 1 cajón.
Faltantes.

L       200       30028 Dólares

   1 Blas Castagna: Chocolate, menta y Papirolas,
acuarela (26 x 30 cm.) Año 1990. Certificado de
F. Van Riel.

L       200       30029 Dólares

   2 Par de sillas eduardianas, decoración de hojas.
Inglaterra, circa 1900.

L       100       15030 Dólares

   1 Consola estilo rococo con espejo, tiros de polilla. L       700     1.05031 Dólares

   2 PAR DE SIILONES DE JARDIN, de hierro
fundido. Pequeña deterioro. Para una plaza.

L       600       90032 Dólares

   1 Uri Negvi "SIN TITULO N° V", acrílico sobre tela
firmado. Mide 100 x 100 cm. Con brochure de
exposición, obra reproducid

L       500       75033 Dólares

   1 Uri Negvi. SIN TITULO N° I. Acrílico sobre tela.
Mide 100 x 100 cm. Obra reproducida en
brochure de exposición.

L       500       75034 Dólares

   1 COMODA ESTILO LUIS XVI, de madera con
profusa marquetería Saltaduras. con diseños
geómetricos. Tapa de mármol verde alpe

L       600       90035 Dólares

   1 Alfombra persa grande decoración floral, de 360
x 260 cm. Gran guarda de motivos florales.

LIOS       350       52536 Dólares

   1 Maccio, Rostros, técnica mixta. Mide: 30 x 30 cm. L       250       37537 Dólares

   1 Mesa de comedor, caoba con 1 tabla de agregar,
pie central. Largo: 140 cm. Ancho de la mesa:
140 cm. Ancho tabla: 60

L       200       30038 Dólares

  10 Diez sillas de comedor estilo Luis XV, con
esterilla (1 esterilla con averías). Con
almohadones.

L       300       45039 Dólares

   1 Horacio Butler. El Porton, témpera. Dedicado a la
Sra de Emilio Centurión. Mide: 42 x 31 cm.

L       320       48040 Dólares
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   1 Vaso cerámica chino, esmalte marrón. Etiqueta
de Kerteux en la base, con desperfectos. Alto:
11.3 cm.

L       200       30041 Dólares

   1 Potiche Chino porcelana negra con detalles
dorados. Alto: 28 cm

L       120       18042 Dólares

   1 Vaso oriental de porcelana, decoración de
dragones. Alto: 8 cm. Diámetro: 9,2 cm.

L        30        4543 Dólares

   1 JUEGO DE CARTAS, grupo de porcelana de
MEISSEN policromada. Alto: 26 cm. Frente: 24
cm

L     1.000     1.50044 Dólares

   1 Vaso chino de marfil finamente tallao. Averías.
Alto: 17 cm.

LIOS       150       22545 Dólares

   1 Vaso Chino cuadrangular con esmalte crema
craquelé. Sello azul Qianlong. Alto 24 cm.

L       100       15046 Dólares

   1 Pequeño bowl recubierto de esmalte marrón de
porcelana china. Diámetro: 10,3 cm. Alto: 6,2 cm.

L        50        7547 Dólares

   1 Escribania de plata. Frente: 19 cm. Alto: 16 cm.
Punzones ilegibles. Peso: 328,8 gr.

LIOS       250       37548 Dólares

   1 Bowl de porcelana china con esmaltes
polícromos. Marca en esmalte azul de
Yongzheng. Diámetro: 14 cm.

L       120       18049 Dólares

   1 Bowl de porcelana oriental, con base de madera.
Diámetro: 14 cm. .

L       150       22550 Dólares

   1 Talla japonesa, hombre y ave. Restauros. Alto:
12,5 cm.

L51

   1 Cigarrera de plata con bandas doradas. Largo:
9,5 cm. Peso: 122 gr

LIOS       180       27052 Dólares

   1 Pisapapel caballo de vidrio. Alto 10.5 cm. L53

   2 Par de perfumeros cristal tallado con tapón.
Tapas rebatibles de plata inglesa.

LIOS54

   1 Reloj de mesa, base de ónix con rotura. Sin llave.
Alto: 5,6 cm.

L       300       45055 Dólares

   1 Gabinete boulle, tapa de mármol.COLECCION
GEORGE HAM MAGUIRE-MARIA LELOIR
ANCHORENA

L     1.100     1.65056 Dólares

   1 PETER 58. Barcas, óleo sobre tela 60 x 80. L       100       15057 Dólares

   1 Fernando Canovas "Composición" acrílico Año
1993. Mide. 59 x 60 cm.

L       500       75058 Dólares

   1 Fernando Cánovas. Sin título, técnica mixta año
1988. Mide 61 x 46 cm. Cachet de Alberto
Elía/Galería de Arte.

L       500       75059 Dólares
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   1 Fernando Cánovas, Sin Título, técnica mixta
sobre tela, año 1998. Mide:100 x 100 cm

L       800     1.20060 Dólares

   2 Par de sillones estilo Luis XV, tallados y
patinados verde, tapizados con flores verdes.

L       160       24061 Dólares

   1 Gabinete con alzada estilo campagnard L       500       75062 Dólares

   1 Ricardo, Roux. La memoria de mis barcos. Mide
100 x 120. Reproducido en el libro.

L       300       45063 Dólares

   1 Ricardo, Roux "Noche" 2017. Mide 100 x 120 cm.
Rep. en el libro. Pág. 96.

L       300       45064 Dólares

   1 Juan Doffo, Tríptico. Acrílico, témpera y collage
sobre papel. Cada papel mide: 45 x 45 cm. Marco
mide: 77 x 206 cm.

L       150       22565 Dólares

   1 Sorensen, Lauriz 1882-1968 Paisaje", óleo L       180       27066 Dólares

   1 Espejo Altoperuano, Siglo XVIII, de plata con
decoración floral y aves. 90 x 70 cm.

LIOS     2.500     3.75067 Dólares

   1 Juan Otero, Paisaje, óleo de 30 x 40 cm. L        35        5368 Dólares

   1 DOMINGO VIAU.LA ROTONDA, óleo sobre tela
firmado

L       150       22569 Dólares

   1 Cristo, grabado de Salvador Dali, numerado
84/300 y firmado. Mide: 52 x 43 cm.

L       200       30070 Dólares

   1 Cómoda secreter estilo victoriano, enchapada en
caoba. Alto: 135 cm. Frente: 96 cm.

L       100       15071 Dólares

   1 Forte. Vicente, Naturaleza Muerta con Jarra y
Frutas 40 x 30 cm

L       300       45072 Dólares

   1 LUIS MASTRO .FACHADA DE CASAS DE
CAMINITO, óleo

L        30        4573 Dólares

   2 Par de sillas , con Restauraciones, estilo Luis XV,
de madera tallada con ornamentacion de rocallas
y estilaziones veget

L        70       10574 Dólares

   1 ERNESTO DEIRA. Mano en Alto, dibujo a la tinta.
Mide: 32 x 21 cm.

L       150       22575 Dólares

   1 E. Deira, Esqueletos. tinta de 20 x 27 cm. L       100       15076 Dólares

   1 Deira. Personajes. Dibujo a la tinta de 28 x 22
cm.

L       100       15077 Dólares

   1 ERNESTO DEIRA, Esperando el Tiempo, dibujo L       100       15078 Dólares

   2 SOFA y Silla eduardiana, de madera de caoba.
Respaldo con barillas conteniendo circulos.,
tapizado geómetrico.

L        70       10579 Dólares

   1 Torres Aguero 1955 "Rostro Femenino, témpera L        80       12080 Dólares

   1 Raul Soldi, Rostro de Mujer, tec. mixta. Mide: 51
x 36 cm.

L       600       90081 Dólares
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   1 Heynemann, David. Calle de Bs. As. con
trolebus, óleo. 24 x 30 cm.

L        70       10582 Dólares

   1 Naufragio, grabado por Jean Jacques Avril
(1744-1823/31), mide: 42 x 57 cm.

L        70       10583 Dólares

   1 Witjens, "Paisaje con Niñas" óleo de 27 x 35 cm.
Con Garantía de Autenticidad.

L       200       30084 Dólares

   1 Alfombra Nepal gris origen India. Hecha a mano
aprox. 245 x 170 cm. c XIX

LIOS       300       45085 Dólares

   1 Aguayo con listas de colores y franjas borravino.
Desperfectos. Mide: 100 x 105 cm.

L       200       30086 Dólares

   1 Aguayo Boliviano con listas de colores.
Desperfectos. Mide: 83 x 115 cm.

L       150       22587 Dólares

   1 Marco portarretrato con decoración de rocallas.
Mide: 34 x 27 cm.

L        80       12088 Dólares

   1 Jarra, porcelana de limoges, con realces
dorados. Alto: 32 cm.

L       100       15089 Dólares

   1 Montoya Ortiz, Playa, óleo L       120       18090 Dólares

   1 DUILIO PIERRI. La abeja laboriosa, acrílico.
Mide: 40 x 30 cm.

L        50        7591 Dólares

   1 DUILIO PIERRI. La Mosca Militar, acrílico. Mide:
40 x 30 cm.

L       150       22592 Dólares

   1 Florero alto murano rosa, verde y neutro. Con
Cascadura en la boca. 36 cm.

L        10        1593 Dólares

   1 Potiche Satzuma cerámica. Tapa y base de
madera, la última con det. alto toal: 41 cm.
Interior con fisuras.

L       150       22594 Dólares

   1 Espejo de mesa WMF, figura de mujer flautista.
Alto: 42.5 cm.

L       120       18095 Dólares

   1 Vaso de porcelana Japonesa Satsuma.
Desgastes. Alto 36 cm.

L       150       22596 Dólares

   1 Alfombra Sarouk Persa, fondo brick. 203 x 133 LIOS       800     1.20097 Dólares

   1 Pequeña Rastra con monedas Bolivianas del
siglo XIX.

L        30        4598 Dólares

   1 Florero alto esmerilado neutro y celeste. Mínima
cascadura. Alto: 40 cm.

L        15        2399 Dólares

   1 Pinza de plata francesa. Peso:  40 g. LIOS        40        60100 Dólares

   1 Pote oval de marfil, con tapa de plata decoración
flores cinceladas. Frente: 11 cm. Alto: 6 cm.

LIOS        30        45101 Dólares

   1 Pinza de plata francesa 950. Peso: 43 g. LIOS        40        60102 Dólares

   1 Caja oval de plata francesa. Ghiso. Paris - Bs.
As. Largo: 10 cm. Peso: 155 gr.

LIOS       100       150103 Dólares
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   1 Pisapapel de hierro con mariposa. Frente: 12,8
cm.

L        15        23104 Dólares

   3 Par de plumas y porta plumas de Plata.
Inscripción: Pte D.F. Sarmiento 15-2-1873. 3
Piezas.

LIOS       100       150105 Dólares

   1 Jarra cerámica española con esmalte azul. Alto:
20,5 cm.

L        40        60106 Dólares

   1 Escena galante, porcelana Capodimonte
policromada. Mínimos desperfectos Alto 29 cm.

L        20        30108 Dólares

   1 Figura de Mujer, de porcelana probablemete
alemana numerada. Dedos faltatnes. Alto; 28 cm.

L        10        15109 Dólares

   1 Francisco Mariani. Paisaje, óleo. Sin enmarcar.
Mide: 12,5 x 19 cm.

L        40        60110 Dólares

   1 Fortunato Lacámera, Riachuelo. óleo sin
enmarcar. Mide: 16 x 23 cm.

L       250       375111 Dólares

   1 Jarra enfriadora cristal y plata francesa. Alto: 31
cm.

LIOS       400       600113 Dólares

   1 Candelero de porcelana con niña en el centro.
Mínimas cachaduras. Alto 26 cm.

L        20        30114 Dólares

   1 GEORGES OMERTH: Niño con pato, figura de
bronce dorado. Rostro y manos de marfil.
Firmada . Alto 17.8 cm.

L       400       600115 Dólares

   1 OSCAR ANTONIO VAZ. Gruas en el Puerto,
pastel. Mide: 15 x 17,5 cm.

L       120       180116 Dólares

   1 Riganelli. Maternidad, escultura en bronce patina
negra. Aprox. 14 cm.

L       450       675117 Dólares

   1 ATILIO MALINVERNO. Arboleda junto al arroyo,
óleo

L        80       120118 Dólares

   1 Antiguo Tintero de cerámica española con
esmalte azul. Deterioros. Frente: 17 cm.

L        30        45119 Dólares

   1 Antiguo Vaso Persa, de cerámica con esmalte
azul, transformado en lámpara. Cachaduras,
Restauro. 28 cm.

L       150       225120 Dólares

   1 Pareja, dos figuras de porcelana Goldscheider
policromada. Falta flauta. Alto: 32 cm.

L       150       225121 Dólares

   2 Dos Mesitas orientales, de dos planos de laca
negra y policromía en las tapas. Deterioros. Alto:
81 cm.

L       100       150122 Dólares

   1 Cómoda Pequeña italiana, laterales bombé.
Saltaduras.

L       600       900123 Dólares

   1 Mencia Larros, Junto al Puente, óleo sobre tela.
Mide: 50 x 61 cm.

L       100       150124 Dólares
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   1 TROMPETA DE CAZA, de marfil LIOS     5.000     7.500125 Dólares

   1 MESA BEDROOM TABLE, época Regency, de
cedro, enchapada en caoba, frente con dos
columnillas estriadas, culminadas en ru

L       300       450126 Dólares

   1 Angel con Mandolina, talla de madera
policrfomada. Alto: 56 cm.

L       200       300127 Dólares

   2 Dos sillones esterillados,
averías.conalmohadonescapitoné.

L       120       180128 Dólares

   1 Cómoda inglesa con chinoiseire, 5 cajones,
desgastes. Alto: 90 cm. Frente: 95 cm. Prof: 56
cm. Inglater

L       200       300129 Dólares

   1 ERTE, ROMAIN DE TIRTOFF. LA JALOUSIE,
escultura de bronce. Alto: 38 cm.

L     1.500     2.250130 Dólares

   1 E. Polesello. Venecia, óleo. Mide: 23 x 25,5 cm. L       300       450131 Dólares

   1 Pequeña Poudreusse estilo Luis XVI.
Marquetería. Alto: 74 cm. Frente: 43 cm. Francia,
fines del SXIX. 

L       280       420132 Dólares

   1 De Martino, E: Marina con Vapor alejándose, óleo
s/tela reentelada. Mide: 46 x 75 cm. Co. Elodia
Casal Ribeiro de Gaona.

L       500       750133 Dólares

   1 Carmelo de Arzadun, El Paseo, óleo sobre tela.
Mide: 62 x 48 cm.

L     1.200     1.800134 Dólares

   1 Küchler, Caballero con espada. Bronce. Alto:
32,5 cm. Alto total: 37 cm. Frente: 47 cm.  

L       450       675135 Dólares

   1 Koek Koek, Molino, óleo sobre tabla L       200       300136 Dólares

   1 Pollet , F. Canal veneciano, óleo de 63 x 38 cm.  L       280       420137 Dólares

   1 Gran jarra en cerámica española de Talavera ,
restaurada. Alto 67 cm.

L       200       300138 Dólares

   1 Mesita PATIENCE TABLE, época Regency, tapa
abatible, interior de cuero verde con dorado. Alto:
73 cm.

L       200       300139 Dólares

   1 Enfant au Coq, bronce de Cecioni Adriano. Alto
52 cm.

L       900     1.350140 Dólares

   1 MESA ESCRITORIO ITALIANA CON
MARQUETERIA, en la tapa diseño de el carro de
la aurora rodeado por motivos mitologicos y

L       250       375141 Dólares

   1 Vaso chino, porcelana globular. Alto cuello
cilíndrico. Mínima cascadura. Alto: 35 cm.

L        50        75143 Dólares

   1 La Virgen de la Silla, placa circular de esmalte.
Diámetro: 16 cm. Alto total: 31,2 cm.

L       250       375144 Dólares

   1 Figura femenina, escultura de Cristal de Sevres.
Alto: 27,5 cm.

LIOS       200       300145 Dólares
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   1 Vaso cuello alto, de porcelana china. Orificio para
lámpara. Cachadura. Alto: 35 cm.

L       150       225146 Dólares

   1 Desnudo femenino de cristal Lalique france,
firmado. Alto: 23.5 cm. Francia, circa 1960.

LIOS       200       300147 Dólares

   1 Cigarrera rectangular de plata Austriaca 935.
Peso: 187 gr.

LIOS       190       285148 Dólares

   1 Augusto Torres, Bodegón con Cacharros, vino y
frutas, óleo sobre tela. Mide: 61 x 76,5 cm.

L     3.000     4.500149 Dólares

   1 Raul Soldi, En la Playa, óleo sobre hardboard.
Mide: 35 x 50 cm.

L     3.000     4.500150 Dólares

   1 FERDINAND PREISS: Joven de marfil con
drapeado de bronce dorado. Fisuras. Mínimos
restauros. Alto: 21,3 cm.

LIOS     1.000     1.500151 Dólares

   1 Escritorio de dama estilo Luis XV L       400       600152 Dólares

   1 Manuel GARCIA y RODRIGUEZ. "Carro con
heno", óleo sobre tela de 45 x 26 cm.

L     2.000     3.000153 Dólares

   1 Manuel García y Rodriguez. Calle de Pueblo,
óleo sobre tabla. Mide: 26 x 17 cm.

L     2.800     4.200154 Dólares

   3 Garniture de bronce y placas de porcelana
policromada con escena galante y motivos
florales. Candelabros de 3 velas.

L       250       375155 Dólares

   1 HIPPOLYTE CAMILLE DELPY, Lavanderas,
óleo, marco con faltante. Peq. deterioro en tela.
Mide: 44 x 82 cm.

L     1.200     1.800156 Dólares

   1 Par de sillones estilo Luis XVI. Tapizado en seda
brick, con desgastes

L       280       420157 Dólares

   1 PEDRO ZONZA BRIANO, MUJER SONRIENTE,
escultura de bronce patinado. fundición C.
Valsuani, Cire Perdue. Alto: 28 cm.

L       400       600158 Dólares

   1 Necessaire de Toilette LOUIS VUITTON. Ex
Colección Jovita Muniz Barreto de Bunge.

L     5.000     7.500159 Dólares

   1 De Loutherbourg, UN ALTO EN EL TRABAJO,
óleo sobre tela, restauro. Mide: 145 x 115 cm.

L     4.000     6.000160 Dólares

   1 Figari, Pedro "Candombe", óleo. Ex. Colección
Manuel Ocampo. Etiqueta al dorso de
exposiciones 100 Años de Figari (1961)

L    26.000    39.000161 Dólares

   1 Alfombra Persa, con motivos de animales y
medallones. Mide: 480 x 332 cm.

LIOS     2.000     3.000162 Dólares

   1 Paolo Sala. Knight Street, London, acuarela,
mide: 46 x 28 cm, manchas. Firmada y titulada.
Marco dorado.

L       800     1.200163 Dólares

   1 Bayeux, Espadachin, escultura de bronce,
faltante. Cara de maril, fisura. Alto: 75 cm.

L     1.200     1.800164 Dólares
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   1 Par de Rinconeros estilo Luis XV, tapas de
mármol, cajones cuberteros. Alto: 92 cm. Frente:
76 cm. Prof: 54 cm. Francia,

L       600       900165 Dólares

   1 Retrato de Dama, óleo sobre tela anónimo.
Pequeñas saltaduras. Mide: 57,5 x 50 cm.

L       120       180166 Dólares

   2 Hombre y Mujer, dos óleos firmados H.Henke,
marcos dorado. Miden: 36,5 x 27 cm.

L       200       300167 Dólares

   3 Tres Piezas eduardianas: sofá y dos sillones. L       300       450168 Dólares

   2 W. Jensen. Retratos, dos óleos sobre tela. Miden:
29 x 25 cm.

L       150       225169 Dólares

   1 Crucifijo de marfil tallado. Cruz de madera.
Marcos dorado con tiros polilla. Alto Cristo 30 cm.
Alto marco: 96 cm.

LIOS       750     1.125170 Dólares

   1 Nuestra Señora de Kazán, ícono ruso, pintura
sobre madera con riza de plata. Icono mide: 44 x
40 cm. Marco: 31 x 26

LIOS       700     1.050171 Dólares

   1 Niño y Angel, óleo siglo XIX Mide: 22 x 19 cm. L       300       450172 Dólares

   2 Par de bibliotecas francesas de caoba con
estantes.  Alto: 96 cm. Frente: 36 cm.

L       200       300173 Dólares

   1 Vigen Dolorosa, óleo escuela Altoperuana sobre
metal. Deterioros. Mide: 27 x 21.5 cm.

L       150       225174 Dólares

   2 Dos Retratos de jóvenes con uniformes militares,
óleos de 50 x 39 cm. Desperfectos.

L        40        60175 Dólares

   1 Copa de Premio Nuevo Palomar. Año 1950. Alto:
30 cm. Peso: 1 kg.

L       300       450176 Dólares

   1 Bailarina de bronce dorado de J. D'Aste. Base de
marmol averiada. 32 cm.

L       350       525177 Dólares

   3 Tetera y dos potes, porcelana naranja. 3 Piezas.
Alto: 11 y 11,5 cm.

L       100       150178 Dólares

   1 Reloj de plata inglesa y esmalte. alto: 16 cm. LIOS       250       375179 Dólares

   1 José Rodriguez, Mujer en un patio florido, óleo.
Mide: 41 x 30 cm.

L       500       750180 Dólares

   2 Dos candeleros de plata italiana, punzón de
Estado Vaticano. Alto: 28 cm.

LIOS       400       600181 Dólares

   1 Canastita calada plata inglesa sheffield 1920.
Peso: 100 gr. Largo: 17,4 cm.

LIOS       100       150182 Dólares

   1 Alfombra Persa Boteh, de fondo bordó con
diseño Boteh. Mide: 160 x 310 cm.

LIOS       250       375183 Dólares

   1 Banqueta estilo chippendale, tapizado floral. L       120       180184 Dólares

   1 Lit de repos enchapado en caoba con acolchado,
almohadones y dos rollos. Tapizado verde.

L       200       300185 Dólares
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   1 Porta tostadas de plata inglesa sheffield, año
1906. Peso: 240 gr.

LIOS       250       375186 Dólares

   1 Mesa baja con bandeja Victoriana de papier
mache. Mesa Mide: 64 x 83 cm. Alto: 40 cm.

L       200       300187 Dólares

   1 Hernán Cullen. Condor, escultura de bronce
patinado. Año 1935. alto 25.4 cm.

L       600       900188 Dólares

   1 Vasco Prado. Tirando a Saia, escultura de bronce
patinada verde (Joven sacándose la remera).
Inicialada V.P. 18/20.

L       200       300189 Dólares

   1 Lanzador de jabalina, escultura de STERETT
GITTINGS KELSEY, 76. Bronce. Alto: 28,5 cm.
Alto con base: 39 cm.

L        70       105190 Dólares

   1 Sopera con tapa Cia de Indias. Circular con
esmalte azul.

L     1.100     1.650191 Dólares

   1 Figura femenina con abanico. Cartel al dorso.
Restauros. Mide: 30 x 23,5 cm.

L       120       180192 Dólares

   1 Sofa estilo chesterfield, tapizado beige con flores,
deterioros. Frente: 194 cm.

L       120       180193 Dólares

   2 Andre Dauchez, dos óleos, paisajes de Bretaña.
Miden: 23,5 x 32,8 cm.

L       700     1.050194 Dólares

   1 Mesa de sala estilo Luis XV con filetes dorados y
tapa de mármol blanco. Peq. tiros polilla. Alto: 77
cm. Frente: 162 cm

L       300       450195 Dólares

   8 SIete platos hondos y quesera con tapa, Cantón
chinos. Rest. Mínimas cascaduras. Diámetro: 25
cm.

L       100       150196 Dólares

   1 Lupa con mango de marfil. Largo: 27,2 cm. LIOS       100       150197 Dólares

   1 Abrecartas marfil y plata inglesa. Largo 36 cm. LIOS       100       150198 Dólares

   1 Jarra metal plateado EPNS Derby. 31 cm. L        20        30199 Dólares

   1 Porta cartas para escritorio de metal plateado con
división en cuero. Frente: 24 cm. Alto: 11,2 cm.

L        25        38200 Dólares

   1 Reloj de bolsillo con detalle de escudo argentino.
Diámetro: 6,5 cm.

L       200       300201 Dólares

   1 Virgen con el Niño, imagen de metal sobre paño
bordó, enmarcado . Con Columnas saloménicas
taslladas en madera .

L        25        38202 Dólares

   1 Bastón francés de madera. Puntera de asta ,
pomo de plata. Largo: 86 cm.

L       100       150203 Dólares

   1 CUCHILLO CON HOJA DE ACERO AUSTRIA,
mango de plata con ornato vegetal. Vaina de
cuero, puntera faltante. Largo:30,5cm

L       220       330204 Dólares
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   1 MATHIEU DEROCHE, Miniatura, Caballero. En
estuche de cuero. Alto: 7 cm. Ancho: 6 cm.

L       200       300205 Dólares

   1 Niño Jesus, ojos de vidrio, faltan dedos.
Restauros. Largo: 21 cm.

L       150       225206 Dólares

   1 Tintero Art Nouveau, de peltre con figura de
mujer. 20 cm.

L       120       180207 Dólares

   1 Copón con tapa rematada en figura de soldado.
Alto: 22 cm. Peso: 310 gr.

L       150       225208 Dólares

   2 Dos cajitas pintadas, una circular y otra
rectangular. Diámetro: 8 cm. Frente: 9,6 cm.

L        50        75209 Dólares

   1 Crucifijo LIOS       200       300210 Dólares

   1 RASTRA de plata J. Fernandez, con tirador de
carpincho, con monedas Sud Americas.

LIOS       250       375211 Dólares

   1 Mate de plata con salvilla, 2 aves y guarda con
círculo y estrella.

LIOS     1.600     2.400212 Dólares

   1 Mate de plata con salvilla, tres flores y dos
perritos.

LIOS     1.500     2.250213 Dólares

   1 Rebenque de crin de caballo. Monograma A.C.
Largo: 58 cm.

L       120       180214 Dólares

   1 Bandeja con vinajera de plata con decoración . LIOS     1.500     2.250215 Dólares

   1 Niño Jesus L       100       150216 Dólares

   1 RASTRA PORTEÑA, realizada en plata con
detalles de oro. Centro fundido calado con seis
tiros y monedas a modo de botones

LIOS     1.500     2.250217 Dólares

   1 ACETRE DE ARRIERO, realizado en plata,
brocal cincelado, con motivos cabecillas de león.

LIOS     1.200     1.800218 Dólares

   1 IMPORTANTE MATE GALLETA, montura y
bombilla de plata y oro, ambas con motivos de
salamandra.

LIOS       500       750219 Dólares

   1 Virgen y El Niño, talla Boliviana. Pequeños
deteroioros. Alto: 49 cm.

L       200       300220 Dólares

   1 San Francisco, talla de madera estucada y
policromada. Deterioros. Alto: 41 cm. .

L       150       225221 Dólares

   1 SOPORTE DE TEMPLADERA, de plata
cincelada, punzón Leitao. Obsequiado a Señora
Regina Pacini, por el Nuncio de su Santid

LIOS       150       225222 Dólares

   1 Santo de madera policromada con estardante.
Faltante de brazo. 51,5 cm.

L        80       120223 Dólares

   1 Pectoral Araucano. Cuatro chapas buriladas con
motivos antropomorfos y de flores. Colgante con
formas de hombrecillos.

L     1.200     1.800224 Dólares
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   1 Angel, alado Jesuítico. Talla madera Tiros polilla,
restauros. Frente: 36 cm.

L       100       150225 Dólares

   1 PECTORAL ARAUCANO. Tres chapones
burilados unidos entre si por flores fundidas con
motivos antropomorfos. Colgantes con

L     1.200     1.800226 Dólares

   1 MATE PORTEÑO, cuenco ovoide con cincel de
rameados. Patas fundidas y cinceladas.

L       300       450227 Dólares

   1 Secretaire imperio, enchapado en pluma de
caoba, tapa abatible con cajoncillos interiores. S.
XIX. Alto: 142 cm. Frente

L       250       375228 Dólares

   1 Malinverno, Atilio. Noche en el Rancho, óleo.
Mide: 30 x 41 cm.

L       140       210229 Dólares

   1 Malinverno, Atilio, Paisaje Soleado, óleo de 30 x
41 cm.

L       140       210230 Dólares

   1 Jorge Páez Vilaró. La Mansa, óleo sobre tela.
Mide: 65 x 81 cm.

L       800     1.200231 Dólares

   1 Badi, A. Venecia, témpera 30 x 45 aprox. L       500       750232 Dólares

   1 Paisaje con Río, acuarela firmada Macaya. Mide:
44 x 54 cm.

L        40        60233 Dólares

   1 Carlos Torralardona, En el bar, óleo sobre tela
firmado. Mide: 32 x 54 cm.

L       180       270234 Dólares

   1 CUCHILLO PICAZO GALLONEADO. Cuño del
platero D. Descalzo.

LIOS       600       900235 Dólares

   1 CUCHILLO PICAZO CON COSTILLAS.
Realizado en plata. Cuño Orbea. Hoja Alemana.

LIOS       600       900236 Dólares

   1 VERIJERO DE PLATA, cabo y vaina lisa con
sobre puestos con motivos de flor. Hoja W.R.
Kirchbaum Solingen

LIOS       400       600237 Dólares

   2 IMPORTANTES ESPUELAS CHILENAS. Arcos
damasquinados. Pihuelos enchapados en plata
con importantes rodajas. Siglo XIX.

L       500       750238 Dólares

   1 CUCHILLO PORTEÑO, de plata, totalmente
cincelado. Detalles de oro.

LIOS       500       750239 Dólares

   1 GRAN CUCHILLO PICAZO, realizado en plata y
oro. Antigua hoja

LIOS       800     1.200240 Dólares

   1 Carlos Uriarte. Paisaje, óleo. Mide: 39,5 x 49,5
cm.

L       300       450241 Dólares

   1 Atilio Malinverno, Paisaje Arbolado, óleo de 32 x
43 cm. Mínimas saltaduras

L       200       300242 Dólares

   1 Paisaje de Bariloche", oleo Anónimo. 115 - Mide:
40 x 50 cm.

L       100       150243 Dólares
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   1 Oscar Vaz. "El Panadero del Puerto", óleo. Mide:
58 x 82 cm.

L       700     1.050244 Dólares

   1 MESA PEMBROKE VICTORIANA, de pino
enchapada en pluma de caoba. Frente con dos
cajones bombée, el inferior doble, con tir

L       250       375245 Dólares

   1 Mesa de té estilo Luis XV, 2 planos, con
marquetería. Largo 78 cm. Prof.: 50 cm.

L -----  A  tasar  -----246

   1 Par de Cómodas Napolitanas, dos cajones, peq.
restauraciones . Mármol averías

L     1.900     2.850247 Dólares

   1 Alfombra Persa de lana, desgastes, fondo salmón
con decoración de rameados y flores con
esquineros. Guarda 5 franjas, la

LIOS     3.000     4.500248 Dólares

   1 GRAN ARCON CROMWELLIANO DE ROBLE,
frente profusamente tallado con rectángulos
ornamentados con flores y hojas en relieve

L       800     1.200249 Dólares

   1 Santiago Cogorno "Desnudo con abanico",
técnica mixta 48 x 63 cm. Con garantía de
autenticidad.

L       500       750250 Dólares

   1 Juan Carlos Castagnino, Maternidad, acuarela.
Mide: 100 x 66 cm

L     2.000     3.000251 Dólares

   1 MORENO CARBONERO, José: DON QUIJOTE
Y SANCHO PANZA, óleo sobre tela firmado.
Mide: 50 x 74,5 cm.

L     1.800     2.700252 Dólares

   1 Vaso Imari, de porcelana policromada,
restaurado, base de madera . Alto: 74 cm. Alto
base: 17 cm.

L       200       300253 Dólares

   1 Anatole Eugéne Hillairet, Paisaje del Sena con
personajes, óleo de 50 x 65 cm.

L       600       900254 Dólares

   1 S. Sanchez Barbudo, Paseo de la realeza, óleo
sobre tela. Año 1890. Mide: 130 x 198 cm.

L    40.000    60.000255 Dólares

   1 Tallboy Georgian de caoba, con ocho cajones.
Alto: 192 cm. Frente: 112 m. Prof: 56 cm.
Inglaterra, siglo XVIII-XI

L     1.500     2.250256 Dólares

   1 Kaperotxipi, Mauricio Flores. PAREJA DE
VASCOS, óleo. Mide: 71 x 81 cm

L       900     1.350257 Dólares

   3 Araña estilo Osler de 5 brazos y 2 apliques
haciendo juego. Con tulipas. 3 Piezas.

L       600       900258 Dólares

   1 Gabinete boulle, puerta bombe, tapa de
mármol.COLECCION GEORGE HAM MAGUIRE
-MARIA LELOIR ANCHORENA

L     1.100     1.650259 Dólares

   1 Quinquela Martin "Mañana de Niebla", óleo de 80
x 90 cm.

L    17.000    25.500260 Dólares
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   1 Vaso chino de marfil tallado. -45- Al dorso marcas
de origen. Alto: 24 cm.

LIOS       500       750261 Dólares

   2 Par de antiguos platos franceses. Cascaduras.
Diámetro: 23 cm.

L        70       105262 Dólares

   2 Dos tallas chinas de marfil. Mujer y hombre.
Faltante. Bases de madera tallada. Alto total: 34 y
33 cm.

LIOS       300       450263 Dólares

   1 Centro de plata con motivo de aves y
mascarones. Frente: 42 cm. Peso: 690 gr. Circa
1900.

LIOS       250       375264 Dólares

   3 Tres Piezas de plata cafetera, lechera y tetera.
Pequeñas abolladuras. 762 gr

LIOS       120       180265 Dólares

   1 Koek Koek, Stephen, "Molinos en la Costa", óleo
sobre tabla de 13 x 25,8 cm.

L       300       450266 Dólares

   2 Dos platos de porcelana alemana KPM y CT.
Diámetro: 21,5 y 31,5 cm.

L        20        30267 Dólares

   1 Reloj de mesa John Taylor, London. Caja de
caoba y bronce. Deterioros, faltantes. Alto 51 cm.

L       800     1.200268 Dólares

   1 José Fioravanti, Alejandro Bustillo, Escultura de
bronce. Alto total: 51 cm.

L     1.600     2.400269 Dólares

  42 JUEGO DE MESA ZEH SCHERZER, de
porcelana alemana de Bavaria, de color crema
con bordes dorados. Compuesto por: 12 platos

L       120       180270 Dólares

   1 Banco chino de jardín, de porcelana policromada
con dragón sobre esmalte azul. Alto 48 cm.

L       150       225271 Dólares

   2 Par de bancos chinos de cerámica blanca con
esmalte traslúcido. Alto: 48 cm.

L        70       105272 Dólares

   1 Violetero de plata inglesa 925 Sheffield 1926.
Mappin & Webb, 220 g.

LIOS       230       345273 Dólares

   4 Set de cuatro posa vasos de madera y plata
Sterling.

LIOS        80       120274 Dólares

   1 Cristo en marfil tallado con cruz demadera,
faltante de dedos y corona. Restauros. Alto: 50,5
cm.

L       400       600275 Dólares

   1 Escritorio de roble estilo Luis XV, tres cajones en
faja. Alto: 75 cm. Tapa mide: 160 x 89 cm.

L       300       450276 Dólares

   1 WAGNER HÖHENBERG: Cazador con barba,
óleo de escuela alemana, firmado.  Mide: 33 x 25
cm.

L       280       420277 Dólares

   1 Pastor con ovejas, óleo sobre tabla, rajadura,
JHV van den Bosch. Mide: 34,2 x 31,5 cm.

L       280       420278 Dólares

   1 Joven Mujer, dibujo a la carbonilla, pastel y tinta,
con realces en blanco.

L       200       300279 Dólares
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   1 Grupo de amigos, óleo firmado Berlingieri.
Pequeños deterioros. Mide: 42 x 58 cm

L        50        75280 Dólares

   1 Cómoda Georgian de caoba, 3 cajones.
Tiradores de bronce. Peq. altaduras de
enchapado. Alto: 87 cm. Frente: 92 cm Prof:

L       400       600281 Dólares

   1 Albert Von Keller, Dama sentada en un interior,
óleo sobre tabla. 15 x 34 cm.

L       650       975282 Dólares

   1 Personajes en la taberna, óleo sobre tela de
Camillo Innocenti. Mide: 27.5 x 35 cm.

L       250       375283 Dólares

   1 Alfombra Tabriz, Persa, grande, fondo beige,
bordó y azul. c. 1930. Desgastes. 342 x 265 cm.

LIOS       650       975284 Dólares

   1 Pecera China, de porcelana polcromada. Orificio
central. fondo turquesa. Alto: 38 cm. Diámetro: 43
cm.

L       150       225285 Dólares

   1 Sillón de escritorio francés, Almohadón de cuero
con desgastes. De la casa Gouffe a Paris.

L       200       300286 Dólares

   1 Pedestal estilo Luis XVI, tapa de mármol.
Diámetro: 63 cm. Alto: 46 cm.

L       200       300287 Dólares

   1 G. GOMEZ GIL, VELERO Y BARCA DE
PESCADORES, óleo sobre tela. Desperfectos.
Mide: 40 x 69,5 cm.

L     1.800     2.700288 Dólares

   1 GIROUX, Achille. Pastora con vaca y oveja, óleo.
Restauros. Mide: 34,5 x 44,5 cm.

L       400       600289 Dólares

   1 E. Fletcher, BARCOS, óleo sobre tela, viejas
roturas en la tela. 51 x 75 cm

L       200       300290 Dólares

   1 Revistero de la casa Dunbar. Alto: 43 cm. L       100       150291 Dólares

   1 Pastor con ovejas. Escuela Española. Sin firma,
óleo. Mide: 25 x 36 cm.

L        50        75292 Dólares

   1 TOILETTE CON ESPEJO, estilo Jorge III, de
madera sostenido por dos columnillas, tres
cajones. Restauro. Alto: 57 cm. Fre

L        30        45293 Dólares

   1 MESA DE ALAS ESTILO SHERATON, de
madera enchapada en pluma de caoba.
Desgastes. Dos cajones laterales y cuatro patas
cur

L        70       105294 Dólares

   1 Reloj de pared Aikosha. Con péndulo y llave.
Alto: 61 cm.

L        30        45295 Dólares

   1 Lámpara de pie de bronce, en forma de
balustres. Alto: 195 cm.

L        40        60296 Dólares

   1 Fernando, Pascual Ayllon "El Prado de Las
Lomas de San Isidro, óleo. Mide: 75 x 95 cm.

L       100       150297 Dólares

   1 Achille Zo Jean B. (1826-1902) Paisaje con lago
y personajes, óleo rest. -5-

L       350       525298 Dólares
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   1 Centro Churba, de vidrio decorado con ave
coronada en el fondo. Firmado A. churba y N°
5211. Diámetro: 20 cm

L        50        75299 Dólares

   1 Mujer con mantón de manila, Escuela Española,
óleo. Sin Firma. 30 x 24 cm.

L        50        75300 Dólares

   1 Pote circular con tapa, alabastro verde con cierre
de metal. Diámetro: 12 cm.

L        25        38301 Dólares

   1 Caja metal circular con conchilla en la tapa.
Diám. 13 cm.

L        15        23302 Dólares

   1 Ave de bronce cincelado. Largo: 12 cm. L        20        30303 Dólares

   1 Pequeña canasta de metal trenzada con cadenas
laterales. Frente: 22 cm.

L        15        23304 Dólares

   1 Tarjetero en metal plateado. Mide: 9 x 10,5 cm. L        10        15305 Dólares

  20 Diez llaves antiguas. En su mayoría de hierro. L        70       105306 Dólares

   2 Dos Portarretratos de plata (1 con león y
rectangular). (grandes). Miden: 31 x 35 y 30 x
24,6 cm respectivamente.

LIOS       150       225307 Dólares

   1 Caja War And Peace, simulando libro. Mide: 26 x
28 x 6,5 cm.

L        10        15308 Dólares

   1 Canastilla de plata calada y repujada. Peso 165
grs. Diámetro: 16,5 cm.

LIOS        40        60309 Dólares

   2 Mujer con sombrero y Joven con mantilla. 2
Piezas.

L       100       150310 Dólares

   1 Jarro pequeño de plata. Platero Pallarols. Alto:
5,3 cm. Peso: 91,8 gr.

LIOS        70       105311 Dólares

   1 Mesa de arquitecto, de plata italiana, sellado 925.
Alto 5 cm.

LIOS        35        53312 Dólares

   1 Gran ensaladera de cristal con virola de plata
inglesa. Alto: 13,5 cm. Diámetro: 24 cm.  

LIOS       180       270313 Dólares

   2 Dos miniaturas. Mujeres, una oval y otra
rectangular.

L        40        60314 Dólares

   1 Miniatura oval marco fligranado. Alto: 5,7 cm. L        35        53315 Dólares

   1 Caja circular con miniatura de Luis XV. Diámetro:
6,5 cm.

L        60        90316 Dólares

   2 Dos miniaturas Damas, marcos con filetes de
carey. Alto marcos: 10,5 y 11,5 cm.

L        25        38317 Dólares

   1 Bandeja pequeñas despojadora,plata inglesa.
Peso: 47 gr. Largo: 12,4 cm.

LIOS        50        75318 Dólares

   1 Cofre de bronce con miniatura. Mide: 17 x 12 cm L        35        53319 Dólares

   1 Caja circular alta, con miniatura. Diámetro: 7,5
cm.

L        40        60320 Dólares
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   2 Dama y Caballero, dos miniaturas ovales,
deterioros. Marcos de bronce con piedras. Alto: 9
cm. Alto marco: 18,5 cm.

L        40        60321 Dólares

   2 Damas, dos miniaturas una circular, otra
rectangular, firmadas Hil.

L        35        53322 Dólares

   1 Pila para cuna, sellada 925. Alto: 8,2 cm. Peso:
30 gr.

LIOS        40        60323 Dólares

   1 Mujer con vestido blanco. Inmaculada L.M. L        25        38324 Dólares

   3 Tres miniaturas, figuras femeninas ,marcos de
pasta y bronce.

L        30        45325 Dólares

   1 Hugo Nantes, Primavera Campestre, óleo sobre
fibra. Mide: 71 x 90 cm.

L       500       750326 Dólares

   2 PAR DE BERGERES DE OREJAS, estilo Luis
XVI . Pequeña restauración.

L       300       450327 Dólares

   1 Roberto Rossi. Bodegón, óleo sobre tela firmado.
Mide: 45 x 60 cm.

L       120       180328 Dólares

   4 Dos bandó con cuatro miniaturas. Una representa
a Ana Bolena. Alto miniaturas: 7,5 cm. Alto
bandó: 64 cm.

L       100       150329 Dólares

   1 FERNANDO O'CONNOR. BODEGON, óleo
sobre tela firmado. O'Connor,abajo a la derecha.

L       300       450330 Dólares

   1 Comodita estilo Luis XV, tapa de mármol L       300       450331 Dólares

   1 Anónimo "El Juicio", óleo de 82 x 100 cm.
Saltaduras.

L       560       840332 Dólares

   1 Smith, John R. Feeding the Pigs, grabado en
colores. Manchas, sin enmarcar. Mide: 48 x 55
cm.

L        20        30333 Dólares

   1 Hernán Silva, Vaso con flores, óleo. Mide: 40 x
30 cm.

L        35        53334 Dólares

   1 Archivo coleccionable de cedro con ocho
cajoncillos con tiradores de madera torneada.
Alto: 58 cm. Frente: 46 cm.

L        80       120335 Dólares

   1 Ocampo, Miguel, Verdes, pintura. Mide: 40,5 x 51
cm.

L       800     1.200336 Dólares

   1 Batlle Planas, Juan. "Cuatro Mujeres", acuarela.
Mide: 33 x 24 cm.

L       250       375337 Dólares

   6 Cuatro sillas y dos sillones, estilo Regency,
tapizado a bastones. 6 Piezas

L       200       300338 Dólares

   1 Nasmith. Paisaje, valle con camino y personaje,
óleo 30 x 51 cm

L       800     1.200339 Dólares

   1 ESCRITORIO LOUIS PHILIPPE con maqueterie.
deterioros Alto: 105 cm. Frente: 90 cm Prof: 50
cm

L       280       420340 Dólares
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   1 General Napoleón Uriburu, placa de bronce-
Firmado A. Lanson..Diámetro: 25,5 cm.

L        80       120341 Dólares

   1 Figura de dama, óleo sobre tela S. XIX.
Rioplatense del siglo XIX. Buen marco de
madera. Mide: 51 x 42 cm.

L       150       225342 Dólares

   1 Oscar Vaz. Ribera, óleo. Mide: 24 x 28 cm. L       400       600343 Dólares

   1 MAROC, MEDINA DE FEZ, óleo, firma ilegible.
Restauros. Mide 56 x 46 cm.

L       200       300344 Dólares

   1 Escritorio estilo Georgian, cedro enchapado en
caoba. Alto: 99 cm. Frente: 107 cm. Prof: 45 cm.

L       150       225345 Dólares

   1 APARTANDO. Guiraldes. Mide: 44 x 65 cm. L       500       750346 Dólares

   1 PAR DE SILLAS, ESTILO NEOCLASICAS
ITALIANAS., (falta traer una)de madera
enchapada con decoración de motivos de guarda
c

L       160       240347 Dólares

   1 Chimeneas en La Boca, Aguafuerte de B.
Quinquela Martin. Mide 50 x 65 cm.

L       200       300348 Dólares

   1 FALCHETTI, Alberto 1878-1951 "Lago de Morti,
óleo sobre tela sin marco. 39,5 x 61 cm. Cachet
de Col. Lorenzo Pellerano

L       150       225349 Dólares

   1 Atardecer en el mar, óleo, Anónimo. Pequeños
deterioros. Mide: 45 x 56 cm.

L       100       150350 Dólares

   2 MITRE, Batolomé: "Historia de Belgrano" L        80       120351 Dólares

   1 BORGES, Jorge Luis "Evaristo Carriego" Bs. As.
1930. 1 vol.

L       300       450352 Dólares

   1 BORGES, Jorge Luis "El Idioma de los
Argentinos" M.Gleizer, Bs. As. 1928. 1 volumen

L       500       750353 Dólares

   1 GOMEZ DE LA SERNA, Ramón: "Norah Borges".
1 vol.

L        20        30354 Dólares

   5 MANSILLA, Lucio V. "Entre - Nos, Causeries del
Jueves". 5 vol.

L        90       135355 Dólares

  10 OCAMPO, Victoria "Testimonios". 10 vol. L        70       105356 Dólares

   1 Centro circular de porcelana china con virola.-46-
Diámetro: 20,5 cm.

L       150       225357 Dólares

  29 29 Cucharas de plata diferentes motivos y
tamaños. 29 Piezas

LIOS     3.000     4.500358 Dólares

   1 I.H FOTHERINGHAM. JINETEANDO, técnica
mixta. Mide: 20 x 29 cm.

L       200       300359 Dólares

   2 Par de aros clips, oro. 5 gr. LIOS       180       270360 Dólares

   1 Par de aros de onix negro LIOS       180       270361 Dólares
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   1 Pulsera de oro con bastoncitos. Peso: 8 gr. LIOS       280       420362 Dólares

   1 Pulsera de oro con eslabones curvos. Peso: 17
gr. Largo 19 cms.

LIOS       600       900363 Dólares

   1 Reloj chatelain LIOS       100       150364 Dólares

   2 Par de gemelos Rusos de plata vermeil y
esmalte, aplicaciones de piedras. Peso: 18 gr.

LIOS       900     1.350365 Dólares

   1 Huevo ruso labrado de plata con esmalte
cloisonne. Alto: 7,3 cm. 113 gr.

LIOS     1.500     2.250366 Dólares

   2 Collar de oro con eslabones encadenados y
pulsera. 2 Piezas. 35 gr.

LIOS     1.200     1.800367 Dólares

   2 Par de aros Rusos de plata, diseño águila
bicéfala y moño azul de esmalte. Peso: 11,6 gr. .

LIOS       200       300368 Dólares

   1 Reloj de bolsillo Gallopin, de oro. Perteneció a
Antonio Muniz Barreto.

LIOS     3.000     4.500369 Dólares

   1 Gargantilla de oro con eslabones ovalados.  41
gr.

LIOS     1.400     2.100370 Dólares

   1 Prendedor Victoriano oval, de oro y coral. LIOS       180       270371 Dólares

   1 Prendedor Victoriano con perla y piedras. Alto:
4,5 cm. Peso total: 7,6 cm.

LIOS       350       525372 Dólares

   1 Reloj de bolsillo pequeño, Cartier , esmalte
celeste con flor y perla.

LIOS       150       225373 Dólares

   1 Gargantilla de oro con eslabones rectangulares
largos y ovales chiquitos. 7 gr. oro

LIOS       250       375374 Dólares

   1 Abrecartas Ruso, de jade, esmalte azul. plata
vermeil. Largo 25 cm. Con estuche.

LIOS     1.200     1.800375 Dólares

   2 Dos figuras chinas en cristal de roca. Sin bases.
Alto: 8 y 7,5 cm.

LIOS        70       105376 Dólares

   1 Anillo de oro, diseño de cadena. 3 gr. LIOS       100       150377 Dólares

   1 Prendedor Miniatura Paisaje marco oval de oro.
Alto: 5,2 cm.

LIOS       180       270378 Dólares

   1 Reloj de bolsillo Longines, caja de bronce y
esfera con núm. arábigos. Tapa trasera de oro 18
k. Desgastes. Diám. 4,8 cm

L       150       225379 Dólares

   2 Par de aros en oro y piedras. Contraste de título
750. Peso total: 4 gr.

LIOS       200       300380 Dólares

   1 Estela Pereda. Busto de Caballero. Mide: 40 x 30
cm

L        80       120381 Dólares

   1 Segui, La Feria, grabado al aguafuerte N° 2/25.
Mide: 21 x 26.8 cm. Con certificado.

L       300       450382 Dólares

   2 Dos gabientes acoplables, de una puerta, con
columnillas a los lados. Alto: 129 cm. Ancho cada
uno: 68 cm. Prof: 44 cm.

L       250       375383 Dólares
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   1 Cabeza de Cristo, talla de madera estucada y
policromada. Ojos de sulfuro.

L     1.000     1.500384 Dólares

   1 Mesa cuadrangular de roble, dos estantes, patas
torneadas. Alto: 75 cm. Tapa mide: 60 x 60 cm.

L        35        53385 Dólares

   1 Mueble Alemán con alzada Col. Staudt. con
vitreas. Alto: 205 cm. Frente: 118 Prof.: 42 cm

L       280       420386 Dólares

   1 Dario Mecatti. Niños sobre rocas. Oleo. Mide: 96
x 70 cm.

L       300       450387 Dólares

   1 Afombra roja con dibujos. Desgastes. Mide: 278 x
178 cm.

LIOS       600       900388 Dólares

   1 Mesa baja circular estilo Luis XVI, patina dorada,
tapa de mármol con moldura. Restaurado.
Diámetro 75 cm. Alto 55 cm

L       120       180389 Dólares

   1 Alberto Bruzzone, Mujer, óleo sobre tela. Mide:
85 x 52 cm.

L        30        45390 Dólares

   1 Faggioli 64 "I Musici", óleo 50 x 70 . Mco con
faltantes.

L       150       225391 Dólares

   1 Poudreuse con espejo, estilo Luis XV. desgastes.
Alto: 79 cm. Frente: 61 cm. Prof: 46 cm.

L       120       180392 Dólares

   1 Bottero, Daniel. Composición , téc. mixta. Mide:
37 x 26 cm.

L393

   1 ARCON, madera de cedro y nogal, talla con
decoración vegetal. Frente con gran talla en
relieve

L       250       375394 Dólares

   1 VAN DEN BOS, Georges - Belgian 1835-1911
Les Adieux, óleo de 14 x 10 cm.

L       200       300395 Dólares

   1 Alejandro Bernaldo de Quirós "Naturaleza
Muerta", óleo de 100 x 99 cm.

L       250       375396 Dólares

   1 Sillón estilo Reina Ana, de madera de cedro y
raíz de nogal, apoyabrazos sobre columnillas que
descansan en patas curvas

L       150       225397 Dólares

   1 Mujer con gato, firmada de Gieuze. L        40        60398 Dólares

   1 Canasta rectangular de metal trenzada. Mide: 25
x 16 cm.

L        20        30399 Dólares

   1 Mujer con mantilla firmada Rigaud L        70       105400 Dólares

   1 Pipa cenicero de bronce. Alto: 11 cm. L         5         8401 Dólares

   1 Cigarrera de plata Sterling 925. Peso: 109 g. LIOS       110       165402 Dólares

   1 Caja marroqui de madera con marqueterie con
flores y estrellas, algún faltante. Mide: 27 x 18 x 7
cm.

L        25        38403 Dólares

   1 Dos aros servilleteros de plata 925 con estuche. LIOS        40        60404 Dólares
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   1 Servilletero con flores de plata 800. Peso: 80 g. LIOS        80       120405 Dólares

   1 ANTIGUA PISTOLA, de acero con empuñadura
de madera con trabajo de serigranado.
Inoperable. En el caño marcas ilegibles.

L        40        60406 Dólares

   1 Servilletero deplata Astrohungara. Peso: 84 g.
Alto: 14,5 cm.

LIOS        90       135407 Dólares

   1 Pote japones de cobre con tapa , incrustaciones
de mariposas, flores, rameeados.

L       100       150408 Dólares

   1 Despojador, Mujer con ave de peltre. Frente: 22
cm.

L        60        90409 Dólares

   4 Set de cuatro ceniceros de cristal con virolas de
plata 925.

LIOS        60        90410 Dólares

   3 Tres pipas. Dos representan caras de mulatos y
la restante la figura de Leda y el Cisne. Dos con
estuches.

L       120       180411 Dólares

   1 Perfumero con estuche. Alto: 12 cm. L        50        75412 Dólares

   2 Par de portarretratos de plata. Punzon 800.
Miden: 16 x 12 cm.

LIOS        25        38413 Dólares

   2 Figuras femeninas, dos miniaturas circulares
pequeñas. Diámetro. 4,4 cm. Marcos dorados.

L        25        38414 Dólares

   1 Centro Cartier, de plata Sterling. -49- Diámetro:
25 cm. Peso: 483 gr.

LIOS       500       750415 Dólares

   1 Espejo de dama con esmalte y figura de pavo
real. Alto: 7.2 cm.

L        70       105416 Dólares

   3 Tres miniaturas, figuras femeninas, marcos de
bronce, 1 averiado. Alto: 8, 7,5 y 6 cm.

L        45        68417 Dólares

   2 Dos figuras femeninas circulares firmadas Telle. L        25        38418 Dólares

   1 Dos pequeñas figuras femeninas firmadas Mayer. L        25        38419 Dólares

   2 Caballero y dama, fdos Bonet. 2 Piezas. Marcos
de bronce. Diámetro: 5,5 cm.

L        30        45420 Dólares

   2 Dos miniaturas Damas, grabados coloresados,
marcos con guirnaldas. Alto marco: 13 cm.

L        25        38421 Dólares

   1 Abaco Contador chino, con chapa de bronce,
ornato de animal mitológico. Abolladuras. Mide:
23 x 15 x 8,5 cm. .

L       150       225422 Dólares

   2 Dos figuras femeninas, miniaturas, marcos
distintos. Uno negro y otro amarillo. .

L        25        38423 Dólares

   2 Catalejo con inscripcion Presidente de la
Confederación Arg. Gral Justo José de Urquiza 5
de Marzo 1854

L       150       225424 Dólares

   3 Tres Portaretratos de plata (pequeños).
Diferentes diseños. Medida promedio: 10 x 8 cm.

LIOS       100       150425 Dólares
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   1 Caja circular,escena clásica de bronce con
alegorías de la primavera. Caja circular.

L       150       225426 Dólares

   1 Escribania de viaje con marquetería. Mide: 30 x
15 x 23 cm.

L       150       225427 Dólares

   1 LA NATIVIDAD, pequeño retablo de madera. Arte
Popular Sudamericano.

L       100       150428 Dólares

   1 Caja para habanos Mappin & Webb.
Aproximadamente 20 x 17 cm.

L       200       300429 Dólares

  12 Doce platos de sitio Christofle de metal plateado.
Diámetro: 30 cm.

L       120       180430 Dólares

   2 Dos Portaretratos medianos. Miden: 32 x 27 y
25,5 x 19 cm.

LIOS       150       225431 Dólares

   1 José Alonso. Cabeza femenina con rodete,
escultura de bronce, base de mármol rectangular.
Alto total: 20 cm.

L       200       300432 Dólares

   1 Centro de mesa de espejo, marco de metal
martelet. Largo: 61 cm. Ancho: 46 cm.

L       300       450433 Dólares

   1 ESTATUA ECUESTRE DE BARTOLOMEUS
COLLEONUS, escultura con base de mármol.
Faltantes. Alto: 58 cm.

L       400       600434 Dólares

   1 Angel con alas, talla de madera. Faltantes. Alto:
26 cm.

L       100       150435 Dólares

   1 Figura Religiosa "Santo", de madera
policromada, faltantes. Alto: 21.7 cm.

L       150       225436 Dólares

   1 DIOS PADRE, talla en madera y tela engomada. L       500       750437 Dólares

   1 VIRGEN BRASILERA, estucada, policromada y
estofada. Siglo XVIII.

L       400       600438 Dólares

   1 JESUS, figura de madera tallada, estucada y
policromada. Saltaduras. Falta mano. Alto: 26
cm.

L       120       180439 Dólares

   1 VIRGEN CON EL NIÑO, talla de madera
estucada y policromada. Brasil Siglo XVIII.

L       400       600440 Dólares

   1 Pequeño jarro de plata francesa. Peso: 83 g. LIOS        80       120441 Dólares

  23 Juego para pescado, de plata inglesa con cabos
de marfil.12 cuchillos, 11 tenedores. Total 23
piezas

LIOS       200       300442 Dólares

   2 Dos ceniceros, uno verde y otro color rubí, de Val
St. Lambert. Alto 6 cm.-

L        40        60443 Dólares

   1 Mesa frente de sofa, dorada, tapadorada.
Desperfectos. Alto: 45 cm. Tapa mide: 92 x 45
cm. .

L444
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   1 QUINQUE, DE BRONCE DORADO, con tulipa. L -----  A  tasar  -----445

   1 Lámpara de mesa de bronce en forma de
columna. 75 cm.

L        30        45446 Dólares

   1 L.Juarez. Angel, escultura de metal, firmada en la
base Juarez. Alto: 48 cm.

L       200       300447 Dólares

   1 Araña en bronce dorado de 5 luces. Aplicaciones
tallada color caramelo. Alto: 80 cm.

L       120       180448 Dólares

   1 Aceitera y vinajera christofle. L        30        45449 Dólares

   3 CREMERA y DOS PERFUMEROS, de opalina
francesa turquesa con realces dorados. Alto: 13,
11 y 13 cm.

L        30        45450 Dólares

   6 BANDEJA Y CINCO VASOS DE LICOR, de
opalina francesa turquesa con realces dorados. 6
piezas.

L       130       195451 Dólares

   1 Pefumero de opalina celeste. Tapón con
deterioro inferior. Alto: 10,5 cm.

L        20        30452 Dólares

   7 Botellon y 6 vasos, neutro y rubí para licor,
firmado Val St. Lambert. 7 Piezas.

L       100       150453 Dólares

   1 Enfriador de Champagne, en metal plateado
Devon. Alto: 24 cm.

L        20        30454 Dólares

   2 Centro y vaso de vidrio rosa y neutro torzado.
Etiqueta de Val St' Lambert. Alto 17 cm. 2 Piezas.

LIOS        50        75455 Dólares

   2 Par de platos circulares de Peltre. Diámetro: 38,8
y 35 cm.

L       140       210456 Dólares

   1 BARANDA DE CHIMENEA, de bronce dorado y
calado. Frente: 104 cm. Alto:16,5 cm.

L457

   1 DUILIO PIERRI. Mosquito, pastel. L458

   1 COSTURERO VICTORIANO, de madera
enchapada en pluma de caoba. Tapa rebatible
con gavetas interior, apoya en cuatro p

L       100       150459 Dólares

   2 Par de aros colgantes de oro y piedras
multicolores.

LIOS       200       300460 Dólares

   2 Dos figuras chinas de piedra dura tallada: Buda y
Ave con rana. Alto total: 7,5 y 8,5 cm.

LIOS        50        75461 Dólares

   1 Broche de oro con perlitas. Peso total: 3,1 gr. LIOS       150       225462 Dólares

   2 Par de anillos Cartier de oro blanco con piedras.
Peso total: 6,3 gr.

LIOS       400       600463 Dólares

   3 Tres Piezas 2 aros y broche, oro perlas y onix
Victorianas

LIOS       180       270464 Dólares

   2 Par de aros de oro con piedras de color turquesa.
Peso total: 4,6 gr.

LIOS       200       300465 Dólares
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   2 Par de aros oro y cuarzo rosa. LIOS        80       120466 Dólares

   1 Cigarrera de plata. Mide: 9,5 x 9 cm. Peso: 102
gr. inscripción "Evita Perón"

LIOS       200       300467 Dólares

   1 Miniatura "Caballero Inglés", marco tallado. Alto
miniatura: 7,5 cm. Marco mide: 41 x 15,6 cm.

L       150       225468 Dólares

   2 Personaje con niño, piedra dura y ave de ágata
con base de madera. 2 Piezas

LIOS       100       150469 Dólares

   1 Lámpara de vidrio agallonado. Alto: 30 cm. L        30        45470 Dólares

   1 SIGFREDO PASTOR. Bailarines de Tango,
acuarela. Mide: 32 x 20, 5 cm.

L        80       120471 Dólares

   1 Mesa estilo sheraton, triple pedestal, 2 tablas de
alargue.

L       500       750472 Dólares

  14 12 Sillas y 2 sillones, estilo inglés, tapizado
labrado. Total: 14 piezas.

L       500       750473 Dólares

   1 ALBUM, dedicado a la Señora Josefa Aguirre de
Vasilicos, presidenta del Asilo de Huérfanos de
Militares del Ejército

L        50        75474 Dólares

   1 GABINETE NAPOLEON III FRANCES, de cedro
enchapado en palisandro, caoba rubia, nogal y
maderas frutales con marquetería e

L       120       180475 Dólares

   1 Tallboy georgian inglés Siglo XIX. Alto: 192 cm.
Frente: 113 cm. Prof: 56 cm.

L       700     1.050476 Dólares

   1 TAPIZ CHINO, de lana y seda con
ornamentación de personaje con dragón en tonos
rojizos y azulinos.

LIOS       150       225477 Dólares

   1 Mesa frente de sofá ornamentada con taracea de
bonce dorado. Alto: 41 cm. Tapa mide: 130 x 85
cm.

L       150       225478 Dólares

   1 RICHARD PIETZSCH 1916 Paisaje Nevado,
óleo. Mide: 60 x 80 cm.

L -----  A  tasar  -----479

   1 Sillón de escritorio, de roble rústico apoyabrazos
culminados en roleos, patas curvas unidas por
travesaño, asiento tapi

L        30        45480 Dólares

   1 E.F.D. Naturaleza muerta con duraznos y uvas,
óleo 61 x 50,5 cm.

L       100       150481 Dólares

   1 Sillon estilo Luis XV, de nogal, tapizado en Petit
Point.

L       120       180482 Dólares

   1 Alfombra Persa de fondo beige con ornato floral,
desgastes, pequeña rotura. Mide: 500 x 332 cm.

LIOS       200       300483 Dólares

   1 LA VIRGEN MARIA CON LA EUCARISTIA, óleo
sobre tabla, saltaduras. con marco dorado. Mide:
38 x 24 cm.

L       250       375484 Dólares
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   2 Rodolfo Kratzenstein: Carlos M. de Alvear y B.
Rivadavia, 2 litografias. Miden: 18 x 12 cm.

L485

   2 RICHARD BLOME, dos grabados ingleses.
Miden: 36 x 23 cm. Marcos dorados y vidrios con
márgenes pintados de negro.

L       100       150486 Dólares

   2 Calles Arabes, Dos óleos, firmados M. Montaner,
ambos con roturas. Marcos dorados. Miden: 24 x
30 cm.

L       150       225487 Dólares

   2 Par de sillas Luis XV, laqueadas, tapizadas en
pana bordó. Una con detrioros.

L        80       120488 Dólares

   1 Italp Botti. Paisaje con casa y personajes, óleo de
52 x 72 cm.

L       400       600489 Dólares

   1 Reloj de mesa Tiffany, de mármol y bronce
cloisonné. Averías, Alto: 25.5 cm. -65- 59-

L       500       750490 Dólares

   1 Presas, Leopoldo, "Desnudo Femenino", témpera
de 80 x 60 cm.

L       700     1.050491 Dólares

   1 Plato con monograma coronado. Punzón de
Bointaburet. Diámetro: 19 cm. Peso: 250 gr.

L        70       105492 Dólares

   1 Gran tintero tallado con tapa levadiza,
cascaduras. Alto: 11,5 cm. .

L        30        45493 Dólares

   1 DAMA DE LA CORTE, miniatura circular. Marco
negro.

L        50        75494 Dólares

   1 Joven con sombrero y vestido azul, miniatura
rectangular marco de bronce. Mide: 8,5 x 6,5 cm.

L        40        60495 Dólares

   1 Centro de porcelana china con decoración floral.
Pequeñas cachaduras. Base de madera tallada.
Diámetro: 25 cm. Alto: 10

L       200       300496 Dólares

  59 Juego de copas tallado con diseño de pétalos en
los recipientes.

L       160       240497 Dólares

   2 MIS GRAMS y Mujer tomándose el pecho, dos
miniaturas. (una marco de bronce y otra de
madera.

L        60        90498 Dólares

   2 H.Boyer, sello para lacre y abrecartas. Con
estuche. 2 Piezas

L        70       105499 Dólares

   1 Ropero estilo francés con maqueterie, puerta
central con espejo. Alto: 233 cm. Frente: 194 cm.
Prof: 55 cm.

L        80       120500 Dólares

   1 Sagrada Familia, óleo, arte popular boliviano.
Mide: 44 x 63 cm.

L        80       120501 Dólares

   1 Caja rectangular de alabastro, cierre de bronce.
Desgastes. Frente: 13 cm.

L        20        30502 Dólares

   4 Cuatro Portaretratos de plata inglesa. Distintos
diseños. Medida promedio: 20 x 15 cm.

LIOS       150       225503 Dólares
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   1 Portarretrato, rococo de bronce labrado, con
imagen. Alto: 21 cm.

L        70       105504 Dólares

   2 Dos figuras femeninas, marcos marfilina y
bronce. Alto: 6 cm.

L        40        60505 Dólares

   2 Dos figuras femeninas firmadas Hermo. L        40        60506 Dólares

   3 Figuras Femeninas, Tres miniaturas (1 es
lámina). alto: 7,5 cm.

L        40        60507 Dólares

   1 Bandeja circular de opalina celeste. Diámetro: 27
cm.

L        30        45508 Dólares

   1 CENTRO DE PORCELANA DE VIENA,
ornamentado con figuras clásicas femeninas,
esmalte azul cobalto y oro. Diámetro: 16,5 cm.

L        60        90509 Dólares

   1 MADAME ROYAL,miniatura circular con fino
marco de bronce.

L        70       105510 Dólares

   1 Anónimo. DAMA ANTIGUA, acuarela de escuela
Rioplatense del S. XIX . Mide: 30 x 25 cm.

L       100       150511 Dólares

   1 Por el sendero, óleo sobre tabla, firmado de
manera ilegible abajo a la izquierda. Mide: 13 x
23 cm.

L       100       150512 Dólares

   1 LARRAVIDE, Manuel. Llegada al puerto, Barco,
acuarela.

L       120       180513 Dólares

   1 VUE DE PAU, pequeña acuarela titulada y
datada "Vue de Pau" Septembre 1840, en el
passe partout.

L514

   1 Coppini, Paisaje con Casas junto al río, óleo de
14 x 20 cm.

L       100       150515 Dólares

   2 Par de sillas estilo Luis XV, laqueadas, tapizadas
en pana gastada.

L        35        53516 Dólares

   1 Mesita auxiliar de bronce, dos planos. Alto: 60
cm. Tapa mide: 29 x 29 cm.

L        40        60517 Dólares

   1 Mesa bandeja oval estilo Luis XVI, de caoba.
Bandeja de espejo con asas de bronce. Frente:
87 cm Alto: 70 cm.

L       120       180518 Dólares

   1 Santa, imagen de vestir, madera tallada. Ojos de
vidrio y aros. Alto: 69 cm.

L       150       225519 Dólares

   1 ALFOMBRA TURCA LANA GASTADA, FDO. 175
x 110

LIOS       200       300520 Dólares

   1 Araña de bronce de tres brazos con angelitos.
Con tulipas.

L       200       300521 Dólares

   1 ARREADOR -52- de madera tallada. Monograma
con iniciales J.N. Azotera de cuero trenzado.
Largo: 50 cm.

L       150       225522 Dólares
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   1 MANTA DE VICUÑA DE GRAN TAMAÑO,
realizada en un solo paño con finos rapacejos y
flecos retorcidos. Impecable estado de c

L     1.000     1.500523 Dólares

   1 Mesa de alas de caoba, estilo Sheraton.  Alto: 71
cm. Frente:  118 cm. Largo con alas extendidas:
134 cm.

L       250       375524 Dólares

   9 Nueve piezas de necessaire en 2 cajas. L        40        60525 Dólares

   1 Virgen al estilo Boticelli, firmada Garda. L        40        60526 Dólares

   1 Joven con canasta con flores, firmada Dronais. L        40        60527 Dólares

   1 Mujer con broche firmado Mayer. L        25        38528 Dólares

   1 Lámpara de cerámica blanca helicoidal. Alto: 24
cm.

L529

   2 A. Guzmán, Carnaval en Salta y Calle de Potosí,
dos técnicas mixta. 23 x 13 cm.

L        20        30530 Dólares

   2 Par de apliques franceses, de tres luces cada
uno. Portavelas de vidrio blanco con detrioros.
Alto 45 cm.

L       240       360531 Dólares

   1 SOFA TABLE INGLESA, de madera enchapada
en caoba con alas laterales. Deterioros. Dos
cajones al frente con tiradores de

L       350       525532 Dólares

   2 Domingo Pronsato, Paisajes del Sur. Dos
pinturas sobre tabla de 23 x 37 cm.

L       120       180533 Dólares

   8 OCHO PICAPORTES ANTIGUOS, cuatro de
murano y cuatro de cerámica.

L        50        75534 Dólares

   1 Violetero plata Rusa. 12,7 gr. LIOS       120       180535 Dólares

   1 Joven con coronaaa rosas. L        30        45536 Dólares

   1 Violetero plata inglesa. Londres 1899 . Alto: 19,3
cm.

LIOS       250       375537 Dólares

   1 Miniatura oval, Dama, marco bronce. Alto
miniatura: 9 cm. Marco: 18 cm.

L        20        30538 Dólares

   3 Tres miniaturas diferentes. Personaje femeninos.
Alto: 8, 7,5 y 4,5 cm.

L        35        53539 Dólares

   1 Cafetera de metal plateado con aisaldores de
marfil. Restauros. 21 cm.

L       300       450540 Dólares

   3 Tres abrecartas, dos Art Nouveau de marfil y
plata con ornato de estilizaciones verticales.
Largo promedio: 27 cm.

LIOS        60        90541 Dólares

   1 Cecilia Marcovich. Figura femenina de pie,
escultura de piedra. (granito). Peq. restauro. Con
chapita de frente. Alto: 5

L       500       750542 Dólares

   2 Par de opalinas francesas, restauración.
Transformadas en lámpra, pantallas distintas.

L       140       210543 Dólares
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Alto vasos: 52 cm.

   1 Sombrera alemana de la casa Moritz Mädler
Leipzig. Desperfectos. Alto 33 cm.

L        30        45544 Dólares

   2 Par de sillones de orejas, tapizado género con
flores.

L        70       105545 Dólares

   1 ANFORA, de cerámica recubierta de esmalte
azul cobalto. Firmado A. Peaudecerf. Alto: 33 cm.

L        40        60546 Dólares

  35 Juego de copas cristal tallado, decoración de
guirnaldas de hojas:10 agua, 4 vino, 4 vino
blanco verdes, 5 oporto, 1

LIOS        70       105547 Dólares

   1 MESA AUXILIAR ESTILO LUIS XV DE LA CASA
M. DUCREUX. Alto: 72,5 cm. Frente: 57 cm.
Prof.: 37 cm.

L        70       105548 Dólares

   1 Quimera China, escultura de bronce patinado,
base madera con nácar. Alto: 29 cm.

L       200       300549 Dólares

   1 RASTRA, del platero Sanmartino, de plata y oro
con gran monograma. Tiro con cadenillas y flores
doradas. Al dorso pinzon

LIOS       140       210550 Dólares

   1 Cuchillo criollo platero J. Bravo, vaina de cuero y
plata. Largo: 38 cm.

LIOS       210       315551 Dólares

   1 Cuchillo título 800, hoja Boker Solingen. con
vaina de plata. Largo: 34 cm. Hoja: 20 cm.

LIOS       210       315552 Dólares

   4 Cuatro putinos de porcelana europea. Uno con
restauros y faltantes. 9.5 cm.

L        50        75553 Dólares

  76 Juego de loza inglésa "Ducal", England beige con
guarda bordó y dorado.

L       120       180554 Dólares

   1 Vaso Tripode con tapa. Incensario Satsuma. Al
dorso marcas de origen. Alto: 34 cm.

L        45        68555 Dólares

   1 Dignatario sentado, de pasta. Base tallada.
Restaurado. Alto: 8 cm. Total: 12,5 cm.

L        50        75556 Dólares

  29 Juego de Lunch de porcelana Thomas, Germany.
29 Piezas

L        50        75557 Dólares

   1 Cuatro personajes en un árbol. talla china, marfil.
25 cm.

LIOS       250       375558 Dólares

   1 Baston de caña, pomo de marfil restaurado con
yelmo y motivos florales. Alto: 93 cm.

L       120       180559 Dólares

   1 Gran fosforera globular, vidrio marrón con
recipiente de metal. Alto 10 cm.

L        30        45560 Dólares

   1 Alfombra Persa de lana, desgastes. Mide: 196 x
133 cm.

LIOS       100       150561 Dólares

  28 JUEGO DE TE THUN: 12 tazas con platos, 12
platos lunch, 2 masiteros, tetera, azucarera. 28
Piezas

L        35        53562 Dólares
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   1 Trompeta de Caza de bronce. Cortada para
colgar en la pared.

L        50        75563 Dólares

   2 Dos encendedores Dunhill con estuches, uno
dorado y otro plateado. Alto: 6,5 y 7,2 cm.

L        40        60564 Dólares

   1 Cabo de arreador, Largo: 41 cm. L        40        60565 Dólares

  14 CONJUNTO DE DEIDADES CHINAS, de pasta y
alguna de marfil. Elefante de piedra.
Desperfectos. Total: 14 piezas.

LIOS        50        75566 Dólares

   3 Tres Piezas Sofa y 2 sillones, tapizados en pana
bordeau y almohadones a bastones. Deterioros

L       200       300567 Dólares

   2 Par de sillones estilo Luis XVI, laqueados,
tapizados claro.

L       200       300568 Dólares

   1 Bandeja de metal plateado con guarda repujada
de motivos vegetales, con pie tijera de madera
torneada.

L        60        90569 Dólares

   1 Mesa de luz inglesa A. Noveau, tapa mosaicos
celestes, 1 puerta, Alto : 78 cm. con deterioros. 1
cajón.

L        80       120570 Dólares

   1 Pava de doble pico, de bronce dorado. Con asa.
Frente: 30 cm.

L       200       300571 Dólares

Se han listado 568 objetos sobre un total de 568
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